

非常网闻

男人热评女人“淑商”

包括温柔、知书达理等条件



林徽因

昨天是妇女节，闲得无聊的男人又搞出了新花样——测女人的“淑商”。

“淑商”是个新词儿，跟智商、情商差不多。有人还搞出了全国女人“淑商”排行榜。

“淑商”又称“淑女商”。“淑”这个字，在中国古代泛指心地善良，性格温柔，这样的女性能让男人产生强烈的“与之相伴，长相厮守”的愿望。“淑商”是指一个女人在“淑”这个特质方面的指数，包括温柔贤淑、心地善良、善解人意等。

我国古代就有“窈窕淑女，君子好逑”的说法，如今，男人对女人的“淑商”又提出了新的要求，除了温柔、知书达理外，风趣幽默、心理和经济都很独立等也成了必不可少的条件。

网友们搞了一个排行榜。成都历史上千古流芳的三位大美女卓文君、薛涛、花蕊夫人都进入排行榜，她们都是“上得了厅堂，下得了

厨房，优雅胜过美丽，自信胜过金钱”的典范。而在近代女性方面，一代才女林徽因、张爱玲以及风情典雅的 Coco Chanel 女士、奥黛丽·赫本，都是男人们推崇的高“淑商”女子。

进入这个榜单可不容易，比如对林徽因的评价是：“出身世家，见多识广，才华横溢，美丽高雅，更重要的是她的智慧。任何时候都知道分寸，懂得进退，无论是少女时代还是后来的梁太太，她都演绎得那么完美……”

现代女性的“淑商”水平另有标准，如有主见、能掌握好事业和家庭的平衡、有驾照、有护照、懂外语等。在网友们列出的全国五大“高淑商城市”中，上海女性的“淑商”指数为 90，苏州、香港女性为 85，北京、成都女性为 80。

至于“淑商”已成为人们心中的择偶标准的说法，或许太过夸张，但说这是男人的自娱自乐，也许比较客观吧。（东北网）



电视剧中的卓文君

非常微博

文字那点事：青春，是一个来也匆匆去也匆匆的东西，有理想的地方，地狱就是天堂；有希望的地方，痛苦也成欢乐。用最少的悔恨面对过去，用最少的浪费面对现在，用最多的梦面对未来。把你的脸迎向阳光，那就不会有阴影。

星座小王子：如果你总在我需要的时候缺席，你为何不干脆缺席我的人生？

阿囡：当有一个对你无限包容的男生时，一定要珍惜。他不对你发脾气，不是因为他没脾气。每次不愉快都是他对你说：“对不起，我错了。”并不是因为他真的觉得自己错了，他只是出于宠爱你，让你。不要让男人总对你认错，男人的自尊心很重要，要懂得尊重男生。否则，再好的男人也会被刁蛮任性的女生吓走。

燕子：做个温婉的女子，不人云亦云，不嫉妒，不悲伤，不以物喜不以己悲。

加措活佛 - 慈爱基金：没有永远不被毁谤的人，也没有永远被赞叹的人。当你话多的时候，别人要批评你；当你话少的时候，别人也要批评你；当你沉默的时候，别人还是要批评你。在这个世界上，没有一个人不被批评。不要因为众生的怀疑而给自己烦恼，也不要因为众生的无知而苦了自己。走自己的路，让别人说去吧！

(腾讯微博)

网罗天下

恋爱实名制？根本不可能！

一说起“实名制”，我们首先想到的或许是“网络实名制”、“银行开户实名制”等制度，但是近日有网友在网上爆出“猛料”，称福州大学将实行“恋爱实名制”。此帖一出，网友纷纷喊“雷”！

3月5日晚，网友“阳冬不爱我”在某网站发帖称，福州大学近日正在推行“恋爱实名制”，要求学生做到“谁恋爱，谁登记；谁表白，谁负责”。

“阳冬不爱我”还在帖子中贴出了一张“恋爱调查表格”的照片，表格上写着：“请同学们如实填写以下表格，表格信息我们将严格保密。”该表格的调查很详细，不但涉及填表者是否谈过恋爱，连恋爱对象是否为本省人等问题都一一列出。

不少网友在看到该帖后，第一反应是“实在太雷人了”！也有网友质疑该帖的真实性。有网友称，类似表格很有可能是大学里正常的调查表格，却被学生们误解或者恶搞为“恋爱实名制”。

记者电话采访了福州大学教务处处长杨晓翔。他表示自己从未听说本校要进行“恋爱实名制”，大学里实行“恋爱实名制”根本不可能。（凤凰网）



全球最年轻外婆：23岁



据英国《太阳报》等媒体报道，罗马尼亚的吉普赛人丽芙卡·斯坦内斯库是全球最年轻的外祖母。她12岁生下女儿，女儿11岁生下外孙，这使她23岁就当上了外婆，她的母亲40岁就当上了曾外祖母。

丽芙卡·斯坦内斯库现年25岁，居住在罗马尼亚印文斯提地区。1998年，年仅12岁的丽芙卡结交了一名13岁的男友。按照当地的早婚习俗，丽芙卡的父亲却将女儿许配给了邻村另一户人家的儿子。丽芙卡不想嫁给她压根儿不认识的男子，便和心上人一起私奔了。

不久，丽芙卡怀孕了，生下了女儿玛丽亚。父母见女儿“生米已经煮熟饭”，原谅了女儿。随后，丽芙卡和男友艾欧内尔正式结婚，一年后又生下了儿子尼克拉。

丽芙卡一直劝说女儿安心读书，不要早嫁人生子，以免重蹈自己当年的覆辙。玛丽

亚却置若罔闻，10岁时便背着家人结交了一名男友，并和男友偷吃禁果怀上了孩子。

更令丽芙卡意想不到的是，几个月后，玛丽亚竟然自作主张辍学，然后和男友结婚。半年后，年仅11岁的玛丽亚就生下了儿子奥恩。就这样，当时年仅23岁的丽芙卡一夜之间就当上了外婆，而丽芙卡的母亲麦拉当时才40岁。

丽芙卡说：“虽然我曾对女儿玛丽亚寄予厚望，但现在这样也不错，我很高兴能成为外婆。”

吉普赛文化极重视女人的贞操，娶年轻女孩可确保新娘是处女，夫家会给新娘的父母一笔聘金。女孩若失去童贞，婚约就被解除。

丽芙卡说，起初父亲对她私奔完全不谅解，曾拿刀攻击她丈夫，并要他付50万罗马尼亚币赔偿。直到她生下女儿，夫家给父亲一笔聘金后，父亲才原谅她。（汉网）

女同性恋“夫妇”生下五胞胎

生物学父亲放弃探视权

据英国《每日邮报》3月7日报道，澳大利亚一对女同性恋“夫妇”，近日迎来了她们的五胞胎宝宝的降生。据悉，五个宝宝的母亲是由同一名男子捐赠的精子授精怀上的。在没有试管受精技术帮助的情况下，这样的概率只有六千万分之一，属全球首例。

五胞胎是在澳大利亚布里斯班医院诞生的，两名男孩、三名女孩。他们的母亲名叫梅丽莎·基弗，现年27岁，此前，她已经与同性伴侣罗斯玛丽·诺兰有了一个18个月大的女儿莉莉。

诺兰是爱尔兰人，现年22岁。2008年，诺兰来到澳大利亚，与梅丽莎“一见钟情”，她们现在住在布里斯班。这对同性恋“夫妇”承认，在未来几个月甚至几年内，她们可能需要别人的帮助才能养得起6个孩子。梅丽莎说，大女儿莉莉也是她通过人工授精生下来的。

这五胞胎的生物学父亲是美国一名27岁的法律专业学生，智商很高，他已经放弃了包括探视这些孩子在内的所有权利。

(凤凰网)

本版文图整理 张丽娜